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score = int(input("& X = L ZEGtAIL: "))
if score >= 60:

print("& = 2 LICL")
else:

print("= & 2 & LICH.")

AR 111

num = int(input("& =5 LEGIAI2: "))
ifnum % 2==0:

print("Zf ==& LI C+.")
else:

print("€ ==& LIC+.")
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print("gziLict.")
print("EE3E we 4+ UsLich.")
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Solution
|

age = int(input("LI 0| & & &6l
if age >= 15:

print("Ol E3tE B4 &= JUSLICL")
else:

print("0l E3tE B4 = ASLICL")
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import turtle

t = turtle. Turtle()

t.shape("turtle")

= t.penup()# HIS SciM OO0l DA XKl &2 StHCH.
t.goto(100, 100) # H=0|Z (100, 100)2 =2 Ol = AlZ!Ct.
twrite("H=01Jt HI|2 @E 2= LILCE")

t.goto(100, 0)

twrite("H=0IJt D12 2™ 0 LICL")

t.goto(100, -100)

twrite("H=0IJt HII2 2B S LICE")

t.goto(0, 0) # (0, 0) *IXIZ H=O0IE Ol=AlIZILCH
t.pendown() # B2 LHei A &0l 2 XAl StCt.
s = turtle.textinput("™, "< XAt S L& GHAI2: ")
n=int(s)
iftn>0):

t.goto(100, 100)
iftn==0):

t.goto(100, 0)
iftn<0):

t.goto(100, -100)
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while True:
Qalutian
import turtle
# 1=0/E 2L
t = turtle.Turtle()
#0200l del= &2 SHE 322 &L
t.width(3)
#IHAN2 222 HSE0l=2 St
t.shape("turtle")
# 1 =0|Z 38 =tCHSHCt.
t.shapesize(3, 3)
# 28 FZOICH
while True:
command = input("E & S LEGIAIL: ")
if command =="I": # At Xt "I"ES L HoIA2H
t.left(90)
t.forward(100)
if command =="r": # AtE Xt "r'E L E5IAU2H
t.right(90)
t.forward(100)
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((year %4 ==0) and ( year % 100 != 9 ) ) or ( year % 468 == 0 )
=7t 42 LIF0 B0 EIC
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A== HQlpio)

40092 LI0{E0{Xl=
A== BH0ICL
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Solution

year = int(input("® = & LGIAI2: "))

if ( (year % 4 ==0 and year % 100 != 0) or year % 400 == 0):
print(year, "&d2 &3 2 L|C}.")

else:
print(year, "&d2 &3 0| Ot LICH")

FEBRUARY 2012
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Solution
|

import random

print("sS& S XDl AL S AZELICL"
coin = random.randrange(2)
if coin==10:
print("2 S 2 LIC")
else:
print("< & 2 LICt.")
print("A &0l B2 & ASLICE")

13



oln|2 HEee D
L

screen = turtle.Screen()
image1 = "d:\\front.gif"
image2 = "d:\\back.gif"

screen.addshape(image1) # O| 0| XI £ 3= D}8tCH
screen.addshape(image2) # O| 0| XI £ = Jt&tLCt.

t1.shape(image1)# HS0/2 2% 4 o7 &etCh.
t1.stamp()# S M RAXI0 HS01E H=CH

|

Solution
importturte # B E & LE2 =20
importrandom# -t~ 252 =20

screen = turtle.Screen()
image1 = "d:\\front.gif"
image?2 = "d:\\back.gif"
screen.addshape(image1)
screen.addshape(image?2)

t1 = turtle. Turtle() # X B0 HS0IE M St
coin = random.randint(0, 1)
if coin ==
t1.shape(image1)
t1.stamp()
else :
t1.shape(image2)
t1.stamp()
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o st 20| Mdlol= D=5 HdotdH?

print("e4=ILICt ") print("eiL|ct.")
num>e K/ num=: E/
= #zl = 73l print("S4-L|ct.")

AA{O] . 1]
oifl 1. l if-else 1

num = int(input("& +& &/ otA/2: "))

if num > 0:

print(" &t~ 2/ L/CL")
elif num == 0:

print("0&/L/CL")
else:

print("S+~2/L/CL")
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import random
time = random.randint(1, 24)
sunny = random.choice([True, False])
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Solution

=

import random
time = random.randint(1, 24)
print("£2 OFE & LICH XIZ AlZFE " + str(time) + "Al 2/LICt")

sunny = random.choice([True, False])
if sunny:
print ("SI MOF SHEELICE ")
else:
print ("SI E MOt SHEGHAI ZSLICEH ")

#ESEMIt ccHE & HQXIE BHHOHEARL
if time >= 6 and time < 9 and sunny:
print ("SEMIt - E StCH")
else
print "SE MOt =eHE SHXl L =Ct")
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7(7(
1 if- else*
CIf 2O CI2if 20| SN2 25 UL 0|HE =& f 2

print("gelLict.")

25 print("24=LiCt.")
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[
num = int(input("& +=E L EGIAI2: "))
if num >=0:
if num == 0:
print("0& LICt.")
else:
print("2F =2 LI CE.")
else:
print("S == LICL")
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Solution
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id = "ilovepython"
s = input("OtOICI E EGIAI2: ")
if s ==id:
print("2t = & LICE.")
else:
print("OtOICIE &= == ASLICL")
g =HEH
@ ofolc] ZAP E2 M 2 A ZAE SHEAL 5 CiS0 22 88 Jile T2 S TAEIC
Ot0|C|E YGHAI2: ilovepython
MARIEE QUHGIA|2: 123456
EHABILICE
A1 o
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Solution

options=[ll%| %ll,ll% %}.ll,llg%gul
computer_choice = random.choice(options)

user_choice = input("0{CI & +HISIAIZH RQ?(2 X, 5, LER)"

if computer_choice == user_choice:
print("==t|0ll & Sot&SLICH ")
else:
print("H'ZEl 210| &35t} SLICH ")
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Solution

import turtle
t = turtle.Turtle()

t.shape("turtle")

= turtle.textinput("", "= & S LAGIAI2: ")
|fs =="AR2E":
s = turtle.textinput(","It2: ")
w=int(s)
s = turtle.textinput("","Nl 2: ")
h=int(s)
t.forward(w)
t.left(90)
t.forward(h)
t.left(90)
t.forward(w)
t.left(90)
t.forward(h)
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